
94,75%

Полностью доволен 414 568 567 72,89%

Скорее доволен 134 23,59%

Скорее не доволен 8 1,41%

Не доволен 11 1,94%

Другое (вписать) 1 0,18%

96,48%

Полностью доволен 402 568 567 70,77%

Скорее доволен 125 22,01%

Скорее не доволен 21 3,70%

Не доволен 19 3,35%

Другое (вписать) 1 0,18%

92,78%

Полностью доволен 384 568 567 67,61%

Скорее доволен 144 25,35%

Скорее не доволен 27 4,75%

Не доволен 12 2,11%

Другое (вписать) 1 0,18%

92,96%

Полностью доволен 407 568 567 71,65%

Скорее доволен 124 21,83%

Скорее не доволен 24 4,23%

Не доволен 12 2,11%

Другое (вписать) 1 0,18%

93,49%

Полностью доволен 388 568 567 68,31%

Скорее доволен 133 23,42%

Скорее не доволен 36 6,34%

Не доволен 10 1,76%

Другое (вписать) 1 0,18%

91,73%

Полностью доволен 409 568 567 72,01%

Скорее доволен 119 20,95%

Скорее не доволен 25 4,40%

Не доволен 14 2,46%

Другое (вписать) 1 0,18%

92,96%

Полностью доволен 432 568 567 76,06%

Скорее доволен 111 19,54%

Скорее не доволен 11 1,94%

Не доволен 13 2,29%

Другое (вписать) 1 0,18%

95,60%

Полностью доволен 437 568 567 76,94%

Скорее доволен 111 19,54%

Скорее не доволен 10 1,76%

Не доволен 9 1,58%

Другое (вписать) 1 0,18%

96,48%

Полностью доволен 403 568 567 70,95%

Скорее доволен 126 22,18%

Скорее не доволен 25 4,40%

Не доволен 13 2,29%

Другое (вписать) 1 0,18%

93,13%

СТАТИСТИКА МБДОУ д/с "Аист"

4.2. Наличие и доступность питьевой воды

4.3. Санитарное состояние помещений для обучающихся, наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений

4.4. Своевременная уборка помещений

4.5. Организация питания обучающихся, работа столовой (пищеблока) и пр.

3.1. Состояние прилегающей территории

3.2 Состояние помещений, качество ремонта

3.3 Наличие необходимого учебного оборудования (компьютеры, специальные лабораторные приборы, техническое 

оборудование и пр.)

3.4. Обеспеченность учебных кабинетов, групповых комнат и других помещений мебелью

4.1. Наличие комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью



Полностью доволен 347 568 567 61,09%

Скорее доволен 140 24,65%

Скорее не доволен 46 8,10%

Не доволен 34 5,99%

Другое (вписать) 1 0,18%

85,74%

Полностью доволен 367 568 567 64,61%

Скорее доволен 155 27,29%

Скорее не доволен 29 5,11%

Не доволен 16 2,82%

Другое (вписать) 1 0,18%

0,00%

91,90%

Полностью доволен 408 568 567 71,83%

Скорее доволен 122 21,48%

Скорее не доволен 26 4,58%

Не доволен 11 1,94%

Другое (вписать) 1 0,18%

0,00%

93,31%

Полностью доволен 412 568 567 72,54%

Скорее доволен 137 24,12%

Скорее не доволен 11 1,94%

Не доволен 7 1,23%

Другое (вписать) 1 0,18%

0,00%

96,65%

Очень хорошо 387 568 557 68,13%

Скорее хорошо 153 26,94%

Скорее плохо 15 2,64%

Очень плохо 2 0,35%

Ничего не знаю об этом 10 1,76%

Другое (вписать) 11 1,94%

95,07%

Очень хорошо 368 568 559 64,79%

Скорее хорошо 162 28,52%

Скорее плохо 23 4,05%

Очень плохо 6 1,06%

Ничего не знаю об этом 8 1,41%

Другое (вписать) 9 1,58%

93,31%

Очень хорошо 396 568 560 69,72%

Скорее хорошо 143 25,18%

Скорее плохо 18 3,17%

Очень плохо 3 0,53%

Ничего не знаю об этом 7 1,23%

Другое (вписать) 8

94,89%

Очень хорошо 373 568 561 65,67%

Скорее хорошо 157 27,64%

Скорее плохо 24 4,23%

Очень плохо 7 1,23%

Ничего не знаю об этом 6 1,06%

Другое (вписать) 7

93,31%

5.1. Организация охраны образовательной организации, пропускной режим

5.2. Организация безопасности пребывания ребенка в образовательной организации

5.4. Соблюдение режима проветривания

6.1. Индивидуальная работа с обучающимися

6.2. Дополнительное образование

6.3. Развитие творческих способностей и учета интересов обучающихся, включая их участие в конкурсах и олимпиадах, 

выставках, физкультурных и спортивных мероприятиях и т.п.

6.4. Получение психолого-педагогического сопровождения обучающихся

5.3. Температурный режим в классах



Полностью доволен 441 568 567 77,64%

Скорее доволен 108 19,01%

Скорее не доволен 10 1,76%

Не доволен 8 1,41%

Другое (вписать) 1 0,18%

96,65%

Полностью доволен 492 568 567 86,62%

Скорее доволен 66 11,62%

Скорее не доволен 7 1,23%

Не доволен 2 0,35%

Другое (вписать) 1 0,18%

98,24%

Полностью доволен 473 568 567 83,27%

Скорее доволен 83 14,61%

Скорее не доволен 7 1,23%

Не доволен 4 0,70%

Другое (вписать) 1 0,18%

97,89%

Полностью доволен 438 568 567 77,11%

Скорее доволен 116 20,42%

Скорее не доволен 8 1,41%

Не доволен 5 0,88%

Другое (вписать) 1 0,18%

97,54%

Полностью доволен 443 568 567 77,99%

Скорее доволен 111 19,54%

Скорее не доволен 7 1,23%

Не доволен 6 1,06%

Другое (вписать) 1 0,18%

97,54%

Полностью доволен 450 568 567 79,23%

Скорее доволен 104 18,31%

Скорее не доволен 9 1,58%

Не доволен 4 0,70%

Другое (вписать) 1 0,18%

97,54%

Полностью доволен 454 568 567 79,93%

Скорее доволен 100 17,61%

Скорее не доволен 9 1,58%

Не доволен 4 0,70%

Другое (вписать) 1 0,18%

97,54%

Официальный сайт образовательной организации 103

Информационный сайт «Образование Сургутского района» 8

Группа ВКонтакте «Образование Сургутского района» 71

Группа в социальных сетях образовательной организации 88

Средства массовой информации 16

Газета «Вестник» 0

Другое (вписать) 282

Скорее удовлетворён 180 568 566 31,69%

Скорее не удовлетворён 15 2,64%

Полностью удовлетворён 366 64,44%

Полностью не удовлетоворён 5 0,88%

Другое (вписать) 2 0,35% 96,13%

9. Источники получения актуальной информации о событиях, новостях и др. в данной образовательной организации и системы 

образования района в целом?

10. В целом Вы удовлетворены или не удовлетворены качеством предоставляемых образовательных услуг в данной 

образовательной организации?

8.1. Соответствие информации о деятельности ОО на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку 

8.2. Обеспечение на официальном сайте организации наличия и функционирования способов обратной связи (телефон, 

электронная почта) 

8.3. Своевременное размещение информации в социальных сетях о прошедших событиях

8.4. Открытость и доступность информации на сайте, социальных сетях, стендах в ОО

7.2. Отношение учителей (воспитателей) к Вам и Вашему ребенку, их вежливость и доброжелательность

7.3. Компетентность, профессионализм педагогов 

7.1. Отношение руководителя и заместителей руководителя к Вам и Вашим пожеланиям и обращениям



Очень прошу вас решить проблему с входной группой, там всегда некуда натупить и очень мокро.

Спасибо всем работникам детского сада и отдельная благодарность воспитателям и младшему воспитателю группы АБВГДейка 

Спасибо воспитателям Ирине Валерьевне и Ульзане Хасаевне

Отличный детский сад, грамотный персонал, ребёнок посещает детский сад  с удовольствием. Спасибо всему коллективу д/с Аист 

Мне все нравится 

В группах нужны увлажнители! 

Спасибо!

Спасибо большое за Ваш труд

Все удовлетворяют 

Так держать, АИСТ!

Мало игрушек 

Хотелось бы чтобы в нашем садике ,,Аист,, п.Солнчный были дежурные группы в вечернее время,на момент когда оба родителя  на работе,а бабушек и дедушек нет.

Спасибо

Все хорошо 

Прекрасный детский сад.  Единственное   что хотелось бы изменить это туалетную бумагу  у детей!!!!!

Хотелось бы обратить острое внимание на питание в данном учреждении, каждый день в меню печень и рыба в разных видах, то в виде запеканок, то в виде 

котлет, так же хочу обратить внимание на запеканку рисовую с творогом, не понятно вообще что это такое, почему нет какого то контроля за питанием в 

данном детском саду, комментарии в группе садика по поводу меню удаляются сразу же. 

Хотелось бы получить услуги по доп.образованию

Добавить кружок английского языка

Педагогический состав и отношение к детям на высоком уровне. Прошу государство адекватно финансировать деятельность организации и материально 

поощрять доп. усилия персонала.

В связи  с последними проишествиями в образовательных учреждениях, Усилить пропускной  контроль при входе на территорию детского садика.

Большое спасибо 

За трудняюсь оставить ответ

Отвратительный сад. Бездействие руководства,хамство специалистов,красивая обложка а по факту пыль в глаза и показуха.

Спасибо

Все круто 

Удачи 

Все отлично 

Дальнейшего процветания

Старый корпус д/с " Аист " 

Меньшее количество детей в группах, для того, чтобы больше времени педагогу работать индивидуально с детьми

Нет ясельной группы от 1 года. Второму ребенку 1,4 г., и чтоб мой ребёнок по достижению 1,6г. посещал дошкольное учреждение такой возможности нет у 

Д/С.А, у меня нет возможности водить детей в разные Д/С, в частный или государственный. 

Ребёнок ходит в садик третий год. Ходит с удовольствием.Спасибо 

В группах детских садов катастрофически не хватает увлажнителей! Дети   высохшими габами и пересохшими носами! Потом массово болеют 

Поменять охрану в детских садах,сейчас просто без слез не посмотришь на этих пенсионеров ,которые сидят на входе и еле передвигаются,от кого они могут 

защитить

На должность охранника детского сада ,  нужно принимать на работу не пенсионеров а молодых и активных специалистов и нужно делать обход на территории 

детского сада , живу рядом и вижу нарушение . Постараться обновить ремонт в стенах садика, садик нуждается в ремонте и в группе 2 вини пух улучшить 

освещение в группе . 

Успехов, здоровья всем!

Мало мест в доп.кружки. Мы были в отпуске в сентябре, а когда приехали мест на танцы уже не было. Ребенок очень расстроен.

Главное предложение администрации(если такие там есть) когда поднимаются по лестницам обращать внимание на чернющие грязные стены и выбрать 

нормальный стиль оформления а не эти бюджетные кривые зигзаги по всему коридору. Ну а питание желает оставлять лучшего. Дети голодные.

Прочим принять меры по поводу охраны наших детей в детском саду! 

Оснастить группы интерактивный экранами

Есть много доп.услуг по развитию,но мы не можем никак туда попасть

Успехов и благополучия 

Успехов и процветания 🥰

Не хватает дежурных групп на вечернее время

Спасибо большое сотрудникам детского сада. За организацию, присмотра и уход за детками

Творческих успехов!

Отличный персонал! Благодарю за вашу отзывчивость и работу.

Усилена охрана,чтобы не бабушки сидели на вахтах

Хотелось бы посещать бассейн, пусть и за оплату

Увеличить парковку!!!

Почему малышей с 2 до 3 лет не водят в спорт зал и в музыкальные залы. Зарядку делают воспитатели в группе, для этого есть специальные обученные 

люди. И если погода холодна то бедные дети сидят как в клетке,  весь день в группе. 

П.Солнечный лет.сад ,,Аист,, Всё отлично, всё супер...но нам так необходимы дежурные группы .Я вынуждена уволиться с постоянной работы и искать работу 

в посёлке по режиму работы садика ,а это не так просто,из-за этого страдают финансы  семьи.

Благодарна всем сотрудникам за ответственное отношение.

Дальнейших успехов!!

Пожелания родителей


